

Министерство образования Республики Беларусь  
Учреждение образования  
«Минский государственный лингвистический университет»

Кафедра экономических наук

СОГЛАСОВАНО  
Заведующий кафедрой  
\_\_\_\_\_ А. Л. Подгайский  
\_\_\_\_\_ 2023 г.

**ЭЛЕКТРОННЫЙ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС  
ПО УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЕ  
«РЕСПУБЛИКА БЕЛАРУСЬ В СИСТЕМЕ МЕЖДУНАРОДНЫХ  
ЭКОНОМИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ»**

для специальности:  
1-02 03 08 Иностранный язык (с указанием языка)

Составитель: И.С. Благуш

Свидетельство о государственной регистрации ИР  
№ 1142334760 от 13.06.2023 г.

Доступ к интерактивному ресурсу по ссылке:  
<http://e-lib.mslu.by/handle/edoc/8155>

Обсуждено и рекомендовано к внедрению  
в образовательный процесс на заседании  
научно-методического совета МГЛУ  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 г., протокол № \_\_\_\_

## ВВЕДЕНИЕ

Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) предназначен для студентов заочной формы получения образования, обучающихся по специальности 1-02 03 08 «Иностранный язык (с указанием языка)».

Цель изучения дисциплины «Республика Беларусь в системе международных экономических отношений» – формирование у студентов целостной системы представлений о системе внешнеэкономических связей Республики Беларусь, позиций страны в мировой и региональной экономике и способности понимать и оценивать факторы, определяющие позиции национальной экономики на мировых и региональных рынках товаров, услуг, капитала, технологий.

ЭУМК позволяет сформировать у студентов представления о месте и роли Республики Беларусь в мировой экономике, об условиях формирования, индикаторах, факторах и направлениях развития системы внешнеэкономических отношений страны; овладеть категориальным аппаратом и инструментами анализа внешнеэкономических связей Беларуси; развить навыки информационно аналитической работы, подготовиться к решению профессиональных задач в сфере деловой межкультурной коммуникации.

Электронный учебно-методический комплекс включает:

- теоретический раздел (курс лекций по учебной дисциплине);
- практический раздел (темы семинарских занятий, вопросы и задания для самостоятельной работы студентов);
- раздел контроля знаний (задания для текущего контроля по учебным разделам, вопросы к зачету);
- вспомогательный раздел (учебная программа по учебной дисциплине, перечень рекомендуемой учебно-методической литературы).

ЭУМК может использоваться для изучения дисциплины «Республика Беларусь в системе международных экономических отношений», подготовки к семинарским занятиям, проведения текущего и промежуточного контроля знаний. Структура и содержание пособия соответствуют требованиям учебной программы МГЛУ «Республика Беларусь в системе международных экономических отношений» и Образовательного стандарта «Высшее образование. Первая ступень. Цикл социально-гуманитарных дисциплин».

Разноуровневые контрольные вопросы и задания, тесты закрытого типа, разработанные для более успешного освоения учебного материала и диагностики сформированности знаний и навыков, позволяют использовать данное пособие для организации самостоятельной работы студентов.

Перед изучением теоретического раздела ЭУМК студентам необходимо познакомиться с тематическим планом и учебно-методической картой дисциплины, размещенными во вспомогательном разделе. После усвоения учебного материала – ответить на контрольные вопросы и выполнить тестовые задания закрытого типа из раздела контроля знаний, выполнить программу самостоятельной работы. Для подготовки к промежуточной аттестации рекомендуется изучить вопросы для зачета.